
Код та назва дисципліни українською мовою/ 

Назва дисципліни англійською мовою 
1-102-2-01 Латинська мова/ Latin  

Рекомендується для галузі знань
 

(спеціальності, освітньої програми) 
«Для спеціальностей 102 Хімія, 091 Біологія» 

Кафедра (зазначати повну назву кафедри) Романо-германської філології 

П.І.П. НПП (за можливості) доц.. Писаренко Н. Д. 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

КУРС, семестр (в якому буде викладатись)
 

 «Курс: 2, 3» «Семестр непарний» 

Мова викладання  українська 

Пререквізити
 
(передумови вивчення 

дисципліни) 
Базові знання з хімії, ботаніки, іноземної мови   

Що буде вивчатися міжнародна латинська фармацевтична і хімічна 

термінологія, вписування рецептів., основи 

латинської граматики,  

греко-латинські терміноелементи.  

Чому це цікаво/треба вивчати Опанувавши основи латинської граматики, ви 

зможете прочитати давні рецептурні довідники, 

створювати нові рецепти.  

Засвоївши міжнародну латинську термінологію 

(фармацевтичну, зокрема ботанічну, хімічну), ви 

зможете визначати фармакологічні дії лікарських 

засобів, їх форми.  

Чого можна навчатися (результати навчання)  Розуміти латинську фармакологічну і хімічну 

термінологію, спираючись на частотні відрізки, що 

несуть фармакологічну інформацію; пояснювати 

назви препаратів, що включають у свій склад 

означення лікарської форми; основні клінічні 

терміни, що дають основну інформацію про 

захворювання людини; виписування і розуміння 

рецептів, виписаних у різних міжнародних 

медичних закладах світу; знати греко-латинські 

терміноелементи, що допоможе класифікувати 

лікарські засоби за їх дією на організм людини. 

Як можна користуватися набутими знаннями і 

уміннями (компетентність) 

Знання отримані при вивченні цієї дисципліни 

стануть у нагоді в професійній діяльності в 

лабораторіях будь якого профілю (хімічного,  

біохімічного, фармацевтичного та інш.); 

дослідника в галузі синтезу та дизайну лікарських 

речовин,    

Інформаційне забезпечення  Навчальний посібник «Латинська мова з 

медичною термінологією» . –Д.: ДНУ, 2019. – 96с. 

Словник  

Методичні вказівки  

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття  

  

Вид семестрового контролю  диференційований  залік/ залік 

Максимальна кількість здобувачів на семестр
 

50 
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для 

мовних, творчих дисциплін, за необхідності) 
 

 

В.о.декана факультету ________________     Світлана КОПТЄВА 


